



2023. február 6. • XXI. évfolyam 2. szám

Városi lap

Kőrmenyi Híradó

Átadták a Boldog Batthyány László díjat

Kőrmenyben méltó módon őrzik a hercegorvos emlékét

3. oldal



FOTÓ: JÁMBORITAMÁS

TARTALMUNKBÓL:

Programegyeztetés volt

Idén is megtartotta civil évindító fórumát a Kőrmenyi Kulturális Központ és a helyi önkormányzat a kulturális központban. A rendezvényre a város intézményeinek, civil szervezeteinek és egyesületeinek képviselőit várták.

■ 2. OLDAL

Kőrmenyben is megünnepelték a Magyar Kultúra Napját

A magyar kultúra napját 1989 óta ünnepeljük meg január 22-én, annak emlékére, hogy – a kézirat tanúsága szerint – Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon tisztázta le és jelölte meg dátummal Csekén a Himnusz kéziratát.

■ 6. OLDAL

Félig kész a templomfelújítás

Véget ért a kőrmenyi Szent Erzsébet-plébániatemplom felújításának első szakasza, így a hívek visszaköltözhetnek, és a miserend is visszatért a régi kerékvágásba.

■ 7. OLDAL

A szép bőr titka

Minden nő gyönyörű, egészséges bőre vágyik, és ezért a többség sokat tesz is. A bőr állapota nagyban függ a napi szokásoktól, így nem csak drága krémekkel és kozmetikai eljárásokkal szépülünk.

■ 10. OLDAL

CÍMLAPUNKON:

Rönkhúzás Kőrmeny utcáin - felelevenítették a régi, vasi népszokást

RÖVID HÍREK

Zárul a projekt

Végéhez közeledik a körmen di önkormányzatnak az projektje, aminek keretében a Batthyány kastély és a várkert között beékelődött volt cipőgyári területet rehabilitálták. Az épületek elbontása mellett a beruházás része, hogy egy olyan nyitott közösségi tér jöjjön létre a területen, ami alkalmas kisebb szabadtéri rendezvények megvalósítására is. Jelenleg az eszközbeszerzés van folyamatban, az irodai és számítástechnikai eszközök mellett kerékpárok szeretnének vásárolni, amik majd kölcsönözhetőek lesznek. Az önkormányzat elsődleges célja az volt, hogy felszámolja a műemléki környezetben éktelenkedő ipari épületeket és helyreállítsák az ott található környezetet.

Uszoda-ügy

Az elmúlt időszakban több szülő is megkereste a körmen di városvezetést a helyi uszoda kapcsán, ugyanis a gyerekek úszásoktatása jelen pillanatban nem megoldható a településen. Először a koronavírus-járvány, majd az elszabaduló energiaárak okoztak komoly gondot az üzemeltetésben, ezért zárva van a létesítmény. Bebes István, polgármester ennek kapcsán arról tájékoztatott, hogy tárgyalásokat folytatott a tankerületi központtal a helyzet megoldása érdekében. Az energiaárak elszabadulása ugyanis jelentős költségnövekedést okozott, ezért az önkormányzat önerőből képtelen működtetni az uszodát, de még a tankerülettel közösen sem tudják kigazdálkodni a szükséges forrásokat. A város az ügyben támogatást kért a sportállamtitkárságtól. ■ MP

Civilekkel egyeztetették a 2023-as programtervet

Idén is megtartotta civil évindító fórumát a Körmen di Kulturális Központ és a helyi önkormányzat a kulturális központban. A rendezvényre a város intézményeinek, civil szervezeteinek és egyesületeinek képviselőit várták.

Hadnagyiné Vörös Márta igazgató köszöntője után Bebes István polgármester vette át a szót.

Először öviden áttekintette az elmúlt esztendő történéseit, megvalósult fejlesztéseit, majd ismertette azokat a terveket, előttünk álló feladatokat, amelyek kihatással vannak a város lakóira. Részletesebben azokról szólt, amelyek befolyással vannak a közösségek, civilek működésére, tevékenységére. Elmondta, hogy nagyon sok szempontból nehéz év van mögöttünk, és nem titkolta, hogy bizonytalanságokkal teli az előttünk álló esztendő is.

-A város rezsiköltségei rendkívüli módon megugrottak, idén 370 millió forintos kiadással számolunk a korábbi 50-60 millió forinthez képest -vázolta a polgármester, hangsúlyozva, hogy a civil szervezetek ennek nem látják kárát, továbbra is számíthatnak a város támogatására.

A fejlesztések, beruházások terén a folyamatban lévő, uniós forrásból

megvalósulókat élveznek prioritást, köztük a zárt- és szabadtérben lévő közösségi célokat szolgáló létesítmények létrehozása, kialakítása. Részletesen szólt a volt cipőgyári területen kialakított rendezvényterületről, a mozi épület és környékének rehabilitációjáról is. Ennek kapcsán elhangzott: az épületben 97 fős mozi is működhet majd, emellett a civil szervezeteknek biztosítana helyet a jövőben. A kivitelezés még nem kezdődött el, jelenleg forrásokra várnak. A Rába-parton is folynak a munkálatok, az Ökocentrum mellett új sportterületek - strandfoci-, strandkosárlabda- és strandröplabda-pálya - kialakítását is tervezik.

Kiemelt rendezvények

A polgármester szólt még Körmen di 2023-as kiemelt rendezvényeiről, így a „Batthyány „20” jubileumi évről is, ugyanis idén március 23-án lesz húsz éve annak, hogy Szent II. János Pál pápa boldoggá avatta Dr.

Batthyány-Strattman Lászlót, a szegények orvosát. Erről mindenképpen megemlékeznek ebben az évben. A jubileumi esztendő része az is, hogy a hercegorvos feleségének, Co-reth Mária Terézia boldoggá avatásának előkészítésében is szerepet vállal a város. Kiemelt cél az ő kultuszának az erősítése is, hiszen Körmen di elkötelezett a hercegné boldoggá avatásának ügyében.

Május elsején a Szombathelyi Egyházmegyével együttműködve záródoklatot szerveznek Szombathely és Körmen di között, amely a tervek szerint a Batthyány kastély udvarán szabadtéri misével ér véget. Augusztus derekán ismét lesznek Körmen di Napok, és nem marad el október 28-án a város ünnepnapja sem. A terv az, hogy minden hagyományos rendezvényt megtartsanak, illetve azoknak helyet adjanak lehetőleg úgy, hogy azok tartalmát fejlesszék is. Mórócz János halálának 100. évfordulóján konferenciát szerveznek, ennek időpontja május 20., továbbá az idén a Regionális Foltvarró Találkozóznak is Körmen di ad helyet.

A volt cipőgyári épületek helye megújult, oda is terveznek programokat. Nem nagykoncerteket, inkább kisebb közösségi eseményeket. ■ TJ



A civil fórumon szó esett az egyes közösségek terveiről, javaslatiról amellet, hogy aktuális kérdéseiket, kéréseiket is megfogalmazták.

FOTÓ: JT

Liturgikus emléknapot tartottak Dr. Batthyány-Strattmann László tiszteletére

Ötödik alkalommal adták át a Test és lélek orvosa díjat

„Aki betegként jön el hozzám, az már a barátom, anélkül, hogy azelőtt láttam volna” – az idézet dr. Batthyány-Strattmann Lászlótól származik és jól mutatja az egykori orvos gyógyításhoz, emberekhez, betegekhez fűződő viszonyát.

Dr. Batthyány-Strattmann Lászlóról az utókor sem feledkezik el, tiszteletére idén is Liturgikus Emléknapot tartottak január 22-én a Körment Kulturális Központban. Az eseményen átadták a Test és a Lélek Orvosa - Boldog Batthyány László-díjat is.

A „szegények orvosa” 1931. január 22-én halt meg. Január 22-e az orvosok és egészségügyi dolgozók találkozójának napja is a Szombathelyi Egyházmegyében. A nap ünnep Körment városa számára is, ahol a díjátadót tartották idén is. Az ünnepségen jelen volt mások mellett Fekete Szabolcs Benedek, a Szombathelyi Egyházmegye segédpüspöke, V. Németh Zsolt miniszterelnöki biztos, országgyűlési képviselő, Batthyány-Schmidt Margit, a Magyar Batthyány Alapítvány elnöke és Batthyány Boldizsár. Az esemény moderátora Wurmbrandt András volt, aki először Bebes Istvánt kérte szólásra. Körment polgármestere beszédét a boldoggá avatott hercegorvos naplórészletével kezdte:

„Szeretem a hivatásom, a beteg megtanít Istent egyre jobban szeretni, s Istent szeretem a betegben, s a beteg többet segít nekem, mint én neki! Oly sok szívszeretetet adhatok, hisz a szegény betegek oly sok szeretetre vágnak. Adja Isten, hogy az ő dicsőségére sokaknak segíthessék. Megvigasztalhassam őket, s szívüket hozzád vezethessem!” -írta dr. Batthyány-Strattmann László 1926-ban. Bebes István a hercegorvos méltatásával folytatta, aki gyógyító munkásságával sokat adott embertársainak, és hitével is példaként szolgált. Körment polgármestere elmondta: a 2018-as díjalapítással az volt a cél, hogy méltóképpen emlékezzenek meg Dr. Batthyány-Strattmann László munkásságáról, szellemiségéről és az elismerést abban a városban adják át, ahol a hercegorvos a munkásságának egy nagy részét töltötte. Dr. Székely János megyéspüspöknek köszönhetően mindez megvalósulhatott, így Körment ily módon is tiszteletben tarthatja, megbecsülheti a megboldogult hercegorvos emlékét. Elhangzott: Dr. Batthyány-Strattmann

László a lehető legtöbbet igyekezett adni embertársainak Körmenten és környékén is, később pedig ugyanez a szemlélet jellemezte, bárhova vitte az útja. -De nemcsak az orvoslásban, hanem a hitéletben is példát mutatott mindannyiunk számára-fogalmazott Bebes István. Arról is beszélt: 2003 márciusában II. János Pál pápa a „ferences” herceget, a „szegények orvosát” boldoggá avatta. Ausztria és Magyarország egy Boldoggá avatott férfival lett így gazdagabb, aki egy személyben volt férj, családapa és példamutató orvos. Körment városvezetője visszaidézte: akik annak idején Rómában megjelentek ezen az ünnepségen, mindannyian átérezték a pillanat kivételességét. Mindez pedig az országot, és Körmentet is kötelezta megboldogult herceg emlékének méltó őrzésére. Körment ennek szellemében ösztöndíjat is alapított, amellyel a szociálisan rászoruló fiatalokat, diákokat segíti, ezzel is tisztelve a hercegorvos emléke előtt, aki nemcsak orvosi hivatásával, hanem adományokkal is segítette a szegényeket élhetővé téve életüket. De dr. Gyürki László pápai prelátusnak köszönhetően templom is épült az ő emlékére és tiszteletére. - Ha dr. Batthyány-Strattmann László ma élne, biztos felemelné szavát a békéért-vont párhuzamot a ma zajló tragikus események és a hercegorvos szellemisége között is Bebes István. Azzal folytatta: a körmentiek kötelezettséget vállalnak az emlék méltó ápolására, igyekeznek teljesíteni a kastély szépítésével kapcsolatos feladatokat és az emléknapot is méltón megtartani. Az sem véletlen, hogy Körment Város Ünnepnapja is épp az ő október 28-i születésnapján van. - Nagyszerű példa áll valamennyiünk előtt az életével. Akik pedig a díjat kapják, szintén mindent megtesznek, hogy embertársaikat segítsék és értük a lehető legtöbbet tegyék. Hálásak vagyunk körmentiként is, hogy ennek a szellemiségnek a jegyében a lehető legjobb ellátás kapják a betegek a kitüntetettek tevékenységének és hitbéli meggyőződésének köszönhetően. Az a jelképes mag, amit dr. Batthyány-Strattmann László elvetett, termő talajba hullt, szárba szökken és



Az idei díjazottakkal Bebes István és Fekete Szabolcs Benedek

FOTÓ:JT

folyamatos termést hoz-zárta beszédét Bebes István polgármester.

Díjazottak

A moderátor dr. Wolf Terézia főorvost is felszólalásra kérte, aki az elmúlt esztendő kitüntetettje volt. Dr. Wolf Terézia „Boldog Batthyány László szellemisége az egészségügyi munkában” címmel osztotta meg gondolatait a hallgatósággal. „Bennünk orvosokban, ápolókban, mentősökben, gondozókban mindig újult erővel vetődik fel a szenvedés kérdése, így volt ezzel Boldog Batthyány-Strattmann László is, aki teljes odaadással gyógyította betegeit, pedig az értelmetlen halálosek az ő családját sem kímélték. A hercegorvost a szeretet oltalmával vezetett hite segítette át a nehézségen, ő a teljes embert akarta gyógyítani, testileg, lelkileg – hangzott el.

A beszéd után Császár István püspöki helynök vette át a szót, aki

a magyar orvosok hivatástudatáról beszélt, majd bejelentette az idei kitüntetetteket. Az egyik elismerést dr. Kovács Mónika, a Zala Megyei Szent Rafael Kórház osztályvezető főorvosa kapta, aki belgyógyászként, immunológusként és infektológusként is dolgozik. Emellett a meddőség immunológiai okait is vizsgálja, kutatja. A másik kitüntetett Szabó Imréné lett, aki tavaly novemberben volt nyolcvanéves, de még mindig aktívan dolgozik nyugdíj mellett a szombathelyi Markusovszky Kórházban. Több, mint hatvan éve kezdett az intézményben csecsemő-és gyermekápolóként, majd műtősnői képesítést szerzett, azóta a szemészeti osztály oszlopos munkatársa.

A liturgikus emléknapi a Szent Erzsébet plébániatemplomban szentmisével ért véget, ahol az 1931. január 22-én elhunyt hercegorvosra emlékeztek a résztvevők. ■ PM

Az elismerést 2018-ban alapította a Szombathelyi Egyházmegye azzal a céllal, hogy évről évre elismerje, megerősítse a hit és az orvosi, egészségügyi hivatás kapcsolatát. A magyar orvosképzés, a hazai orvosok hivatástudata világviszonylatban is kiemelkedő. Az orvosok, egészségügyi munkatársak nagy odaadással és szakértelemmel végzik gyógyítói feladatukat. A szolgálat elismeréseként, valamint annak érdekében, hogy a hit és az orvosi hivatás kapcsolatát az egészségügyi

ben dolgozók lelkében megerősítse, a Szombathelyi Egyházmegye 2018 óta minden évben kitüntet egy kiváló orvost. A gyógyításban dolgozók további megbecsülését jelzi, hogy harmadik éve a díjazott orvoson kívül egy egészségügyi dolgozó is elismerésben részesül. A díjat Boldog Batthyány-Strattmann Lászlóról nevezték el, aki hosszú éveken át áldozatos munkával gyógyította a betegeket a körmenti kastélyában berendezett kórházban.



PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Körmeny Város Önkormányzata ezennel kiírja a Boldog Batthyány-Strattmann László ösztöndíjpályázatot FELSŐOKTATÁSI HALLGATÓK SZÁMÁRA

Pályázati feltételek:

A pályázatra azok a Körmeny város területén állandó lakóhellyel rendelkező felsőfokú (egyetemi, főiskolai) tanulmányokat folytató hallgatók jelentkezhetnek, akik megfelelnek a következő együttes feltételeknek:

1. állami felsőoktatási intézményben, illetve az illetékes Minisztérium és az intézmények közötti megállapodás alapján nem állami felsőoktatási intézményben folyó nappali tagozatos, államilag finanszírozott, első, teljes idejű (nappali munkarend), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben vagy osztatlan képzésben vesznek részt,
2. anyagi, személyi, családi, egyéb körülményeik folytán az ösztöndíjra szociálisan rászorulnak,
3. a pályázat benyújtását megelőző tanulmányi félévben, azaz a 2022/2023-as tanév első félévében tanulmányi átlaguk 4,5 vagy ezen átlag feletti volt.

A pályázó kérheti, hogy pályázata kizárólag tanulmányi eredményei alapján kerüljön elbírálásra.

A pályázónak azonban ebben az esetben is meg kell felelnie a fent 1. és 3. pont alatt megjelölt feltételeknek.

Pályázatok benyújtása:

A pályázók pályázatukat a Körmeny Közös Önkormányzati Hivatalban (Körmeny, Szabadság tér 7.) a Portán, vagy Stipkovics Imre köztisztviselőnél, illetve a www.kormend.hu honlapon hozzáférhető pályázati úrlapon kötelesek benyújtani. A pályázatok kötelező mellékleteinek felsorolását a pályázati úrlap tartalmazza.

A pályázatokat írásban, a pályázó által aláírva egy példányban kell benyújtani személyesen Stipkovics Imre köztisztviselőnél, vagy postai úton Körmeny város jegyzőjéhez címezve.

A pályázat benyújtási, illetve postára adási határideje:

2023. február 28.

A határidőn túl benyújtott, illetve hiányos pályázatokat az elbírálásból kizártnak kell tekinteni.

Az ösztöndíj időtartama:

5 hónap, azaz egy tanulmányi félév.

Az ösztöndíj folyósítása:

Az ösztöndíj folyósítása két ütemben történik, az első 3 hónapra esedékes ösztöndíj kiutalására április, a fennmaradó 2 hónapra esedékes ösztöndíj kiutalására május hónapban kerül sor.

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratko-

zott, államilag finanszírozott hallgatója a felsőoktatási intézménynek.

Az ösztöndíj összege:

havi 50.000 Ft.

Pályázatok elbírálása:

a pályázatokat Körmeny Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyek Bizottsága bírálja el.

A pályázó a bizottságok döntése ellen a Képviselő-testülethez fellebbezhet.

Egy tanulmányi félévben legfeljebb négy fő részesülhet ösztöndíj-támogatásban úgy, hogy kizárólag tanulmányi eredményei alapján egy fő részesre állapítható meg ösztöndíj támogatás. Amennyiben azonban kevesebb pályázat érkezik be az ösztöndíjra szociálisan rászorulók részéről, mint amennyi ösztöndíj számukra kiosztható lenne, abban az esetben a Bizottság dönthet úgy, hogy több pályázót támogat kizárólag tanulmányi eredményeik alapján az ösztöndíjak odaítélésekor.

A pályázat eredménye nyilvános, a pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul a pályázat eredményének, illetve a pályázáskor rendelkezésre bocsátott személyes adatainak az azonosítás célja érdekében szükséges mértékben történő nyilvánosságra hozatalához. A támogatásban részesített ösztöndíjasok nevei az elbírálást



követően a város hivatalos honlapján, a Városi Televízió Képújságjában, illetve a város hivatalos újságjában, a Körmeny Híradó című lapban nyilvánosságra kerülnek.

A támogatás visszavonható, ha a támogatásban részesített az Önkormányzat illetékességi területéről elköltözik.

Az a pályázó, aki pályázatában valótlan tényről állított, illetve hamis adatot, igazolást szolgáltatott, köteles a részére folyósított ösztöndíjat azonnali hatállyal visszafizetni. Az ilyen pályázót a további pályázati eljárásokból kizártnak kell tekinteni.

A pályázati felhívás Körmeny Város Önkormányzata Képviselő-testületének többször módosított 22/2003. (VI.1.) számú önkormányzati rendeletének megfelelően kerül kiírásra.

MEGHÍVÓ

A Reménysugár Közhasznú Alapítvány

kuratóriumi elnöksége

tisztelettel meghívja Önt, családját és barátait

a 2023. február 18-án (szombaton)

18:00 órától kezdődő

ALAPÍTVÁNYI BÁLJÁRA

Helye: Körmendi Rendvédelmi Technikum (9900 Körmend Alkotmány u. 5)

Részvételi díj:

12.000 Ft, amely magában foglalja a belépőt, illetve a vacsora költségét.

Jegyigénylés és egyéb információ az alábbi telefonszámon +36 30/258-8447

A jelentkezési szándékokat 2023. február 13-ig (hétfő) tudjuk fogadni.

Részvételi díjat, továbbá a támogatói jegyek összegét
a Reménysugár Közhasznú alapítvány
OTP banknál vezetett számlaszámára szíveskedjenek utalni.
11747020-25889066

Jegyek átvétele: a Körmendi Szociális Szolgáltató és Információs Központban
(9900 Körmend, Thököly Imre u. 46, munkanapokon 9-15 óráig.)

Amennyiben nem tud részt venni a bálon,
lehetősége van 1.000,- 2.000,- illetve 5.000 Ft-os „TÁMOGATÓ JEGY(EK)” –et vásárolni.

A bál teljes bevételét a Reménysugár Közhasznú Alapítvány
az Alapító Okiratában foglaltak szerint használja fel.

Belencsák István s.k.,

Reménysugár Közhasznú Alapítvány - kuratóriumi elnök

A BÁL PROGRAMJA:

Az est házigazdája: Hegedűs László (Hege)

17:30 Kapunyitás

18:00 Pezsgős köszöntő

18:20 Körmendi Alapfokú Zene és Táncművészeti Iskola műsora

18:45 Vacsora

Nyitó tánc: PresiDance Táncsport Egyesület közreműködésével

23:00 Tombola

200 éves a Magyar Himnusz- méltó megemlékezés a magyar kultúra napján

A kultúra fontosságára hívták fel a figyelmet Körmenden



Az iskola udvarán koszorúzás zárta a napot

FOTÓ: JT

Körmenden évek óta nagy hangsúlyt kap a Magyar Kultúra napja, számos program hívja fel a figyelmet erre a kiemelt eseményre. Városunkban a Kölcsey Ferenc Gimnázium és a helyi kulturális központ tette a napot igazán ünnepivé.

2022-ben január 22-ét az Országgyűlés hivatalos állami emléknapként a Magyar Kultúra Napjának nyilvánította. Ennek értelmében az Országgyűlés támogatja az olyan rendezvények szervezését, amelyek megjelenítik Magyarország gazdag kulturális életét, a magyar kultúra megtartó erejét, valamint előmozdítják a nemzeti kulturális hagyományok megőrzését.

Kölcseys hagyaték

A gimnázium a Magyar Kultúra Napja alkalmából többek között egy vetélkedőt is szervezett a térség diákjai számára, több évtizedes hagyományait követve többféle pályázatot hirdetett, de volt szavazóverseny és műveltségi vetélkedő is. A témákat a reformkor történelme, irodalma, valamint a Himnusz, Petőfi Sándor és Madách Imre 200. születésnapja adta. A kulturális központban pedig már a nagyobb közönség számára adtak kulturális műsort. Laczó Tamás a Kölcsey Ferenc Gimnázium igazgatója köszöntötte a megjelenteket, aki elmondta: a Magyar Kultúra Napja rendezvényorozat megünneplése a városban hosszú évekre – most már több mint 3 évtizedre – visszanyúló hagyomány. - Identitásunknak fontos részét képezi, de a kölcseys tudatnak is fontos eleme ez az ünnepségsorozat az iskola névadója okán. Kölcsey Ferencre, a Himnusz születésére meg kell emlékeznünk. Ez a fajta küldetés kötelezettségünk. Kellemsen kötelesség, amelynek örömmel felelünk meg minden évben- fogalmazott.

Az intézményvezető felidézte, hogy a '90-es években talán többen vettek részt az ilyenkor szokásos megmérettetéseiken, majd azzal folytatta, hogy manapság nagy felelősség az, hogy a kultúra közvetítésnek ezt a formáját életben tartsák és a minőségi elvárások mellett egyfajta mennyiségné is megfeleljenek. Örömet fejezte ki, hogy a versenyeken szép számmal szerepeltek fiatal általános iskolás diákok és középiskolás tanulók.

Az eseményen 80. születésnapja, valamint a közelmúltban kapott Berzsenyi-díja apropóján külön köszöntötték dr. Vörös Ottót, a nyelvtudomány kandidátusát, a Gimnáziumi Öregdiák Egyesület alapítóját, a Csaba József Honismereti Egyesület elnökét.

Mindent átszövő kultúra

A szót Merklin Ferenc, a Szombathelyi Kanizsai Dorottya Gimnázium intézményvezetője vette át, aki olyan jelentős emberek, mint Petőfi vagy Madách megemlékezésével emlékeztette a hallgatóságot arra, hogy kiket adott az 1823-as év. Hiszen ekkor születtek mindketten, - de az esztendő gazdag volt irodalmi, művészeti, a magyar kultúrát gazdagító szempontból is- hangsúlyozta, majd reményét fejezte ki, hogy a kultúra ápolása nemcsak ilyenkor, január 22-én fontos, hiszen életünk minden pillanatának része, még akkor is, ha nem vesszük észre. - A magyar kultúránk miatt vagyunk azok, akik vagyunk. Ettől érezhetjük magunkat elevennek, embernek és ezeknek az értékeknek az átörökítése a feladatunk

és lesz feladata a fiataloknak – mondta, majd felhívta a figyelmet, arra is, hogy megyénkben számos olyan rejtett hely van, amelyet időről időre érdemes felkeresni, hiszen emberek kötődnek hozzá, olyan emberek akik adtak valamit a magyar kultúrának, majd sorolta, Faludi Ferenc, Weöres Sándor, Kristóf Ágota, Széchenyi István, Berzsenyi Dániel, Petőfi Sándor, Ottlik Géza, ők mind-mind valamilyen módon gazdagítják most is meggyenket.

Végezetül kiemelte, hogy nemcsak egy naphoz kötődik a kultúra. Átszövi életünket, bearanyozza mindennapjainkat, megérinti lelkünket a szürke

hétköznapokban, de csak akkor, ha kellő nyitottsággal vagyunk a világra. Sőt kultúránk attól lesz örök, attól fog gazdagodni, hogy mi is alakíthatjuk, építhetjük, színesebbé tehetjük – zárta beszédét Merklin Ferenc.

A rendezvényen közreműködött a Körmendi Alapfokú Zene- és Táncművészeti iskola zeneművész tanárai és táncos növendékeik is színvonalas műsort adtak, valamint még a Körmendi Kastélyszínház Társulat ifjú tagja, Bindis Bence Benedek Elek: A három kívánság című meséjét adta elő. A ünnepség a gimnázium udvarán található Kölcsey-szobor koszorúzásával zárult. ■ SZD

A Kölcsey Ferenc Gimnázium galériáján egy kiállítás is nyílt

A Magyar Kultúra Napja alkalmából a gimnázium galériáján egy kiállítás is nyílt: dr. Literáti-Nagy Ferenc zalai háziorvos fotóiból, amelyet Fekete Tamás a Magyar Fotóművészeti Világszövetség alelnöke ajánlott az érdeklődők figyelmébe.

Mint mondta: Literáti-Nagy Ferenc egy 2001-es kenyai utazás során szeretett bele a természetfotózásba. Olyan képeket sikerült készítenie, amellyel egy természetfotó pályázaton díjat is nyert. Sok helyen bemutatták képeit, ez pedig tovább inspirálta arra, hogy a természetfotózás az a terület, amely kiemelt módon érdekli.

Az egész világot bejárta a fotós, aki egyre szebb és egyre jobb képeket készített, ezeket számos helyen bemutatta már és mindenhol nagy sikert aratott.

Az alelnök a méltatás után beavatta a hallgatóságot, a természetfotózás részleteibe. -A technikát meg kell ismerni, de a szemlélet, a türelem is fontos, de a táj, a hely ismerete

is rendkívül nagy odafigyelést igényel. Ezek mind elengedhetetlenek, ahhoz, hogy jó kép készülhessen. A természet adta nehézségekhez pedig minden esetben alkalmazkodni kell- emelte ki.

- A jó fénykép olyan, amelyre a néző azt mondja, érzi a táj szépségét, érzi a mozdulatlanágát, a hangulatát és hallja a hangját. Az az igazán sikeres kép, ami hatást gyakorol a nézőre, mintha éppen ő is ott állna, dr. Literáti-Nagy Ferenc természetből kiragadott fotói pont ilyen hatással van ránk is – zárta gondolatait Fekete Tamás.

A tárlat egy hónapig megtekinthető a Kölcsey Ferenc Gimnázium galériájában nyitvatartási időben. ■ SZD



Az alkotó képeit Fekete Tamás mutatta be a közönségnek

FOTÓ: JT

Ökumenikus imahét: mindhárom helyi templomban ökumenikus szertartás volt

Együtt imádkoztak a Krisztus-hívők egységéért Körmenden

Az egyetemes imahét körmendi rendezvényei az országos programokhoz igazodva január 18- 20. között zajlottak városunk három történelmi egyházának templomaiban.

A nyitó rendezvénynek a református templom adott otthont az imahét első napján. Benedek János evangélikus lelkész mondott rövid bevezetőt, amiben kifejtette, hogy -azzal a céllal gyülekeztünk imádkozni, hogy erősítsük az egységünket. Szabadi István református lelkész házigazdaként köszöntötte a megjelent katolikus, evangélikus, baptista és felekezeten kívüli híveket, majd az Ószövetség legrövidebb zsoltáráról, a 136.-ról fejtette ki gondolatait. Mint mondta, ezt az ókori izraeliták nem liturgikus, hanem családi célokra használták, egyfajta házi áldás szerepét töltötte be. Nagyon fontos a család és a többi emberrel való kapcsolat. Európában elvérezni látszik a keresztyénség, épp ezért meg kell őrizni identitásunkat. A Szentírás alapján minden felekezet tagjait összeköti Isten Szent Lelke.

Ezt követően Nagy Gábor katolikus kisegítő lelkész Máté evangéliumából a boldogmondásokat felsoroló részt olvasta fel, majd Kaszás Csaba Richárd katolikus káplán imádkozott a keresztyének egységéért.

A béke központi szerepe

Kiss László plébános szentbeszédében először arról beszélt, hogy az ökumenikus imahéten azt kell nézni, ami összeköti a felekezeteket, és el kell fogadni, hogy Isten teremtette meg az embert, valamint azt, hogy Jézus Krisztus váltotta meg az emberiséget halálával a kereszten. Keresztyennek lenni annyi, mint Krisztusnak lenni. A nagy kérdés, hogy a többi ember fölisméri-e rajtunk Krisztust? „Boldogok a békeszerzők, mert őket Isten fiainak fogják hívni.” (Mt 5,9) - Hiteltelen az a keresztyény, aki békétlen, és széthúzást, zavart, haragot kelt. A béke Isten ajándéka, épp ezért ki kell imádkozni. Aki békét akar a környezetében, annak először Istennel kell békében lennie. Amikor súlyos keresztet hordozunk, akkor is hinnünk kell, hogy ez az üdvösségünkért történik. Kinek gondolja vajon magát az az ember, aki számonkéri Istent, hogy imáit nem hallgatja meg. Valójában az embernek kell Isten akaratát teljesítenie, nem pedig fordítva. Mivel nem vagyunk büntelene, küzdeni kell



A református templomban Kiss László plébános esperes hirdetett igét

FOTÓ: JT

a bűn ellen, és igyekezni kell legyőzni a bennünk levő rosszat. Ugyancsak a béke feltétele, hogy önmagunkkal is békében legyünk és el kell fogadni teremtmény mivoltunkat is. Isten mellett a többi emberre is szükségünk van, hiszen nem jó az embernek egyedül. A nagy béke-teremtők mind nagy imádkozók voltak, és nem nagy forradalmárok, vagy nagy gondolkodók. Nincs olyan ember, akiben valamilyen jó ne lenne. A ma élők irtóznak az áldozatot hozni, pedig ez is elkerülhetetlen a béke megteremtéséhez. A békét nem a világban kell keresni, hanem

a szívünkben célszerű elkezdni megteremtését. Felejsük el azt a mondást, hogy megbocsátok, de nem felejtök, ugyanis kiengesztelődés nélkül soha nem lesz béke - mondta a plébános.

A prédikáció után dr. Juhász Sándor, az Órségi Református Egyházmegye főgondnoka gitározott és énekelt egyházi énekeket. Másnap a katolikus templomban Benedek János hirdette az igét, majd január 20-án az evangélikus templomban Ferentzi Sándor nyugdíjas református lelkész végezte a szószéki szolgálatot az ökumené jegyében. ■ CST

Még egy ideig eltarthat a körmendi katolikus templom felújítása

Véget ért a körmendi Szent Erzsébet-plébániatemplom felújításának első szakasza, így a hívek visszaköltözhetnek, és a miserend is visszatért a régi kerékvágásba.



A falaknak egy darabig még száradni kell

FOTÓ: JT

- A munkaterületet szeptember végén adtuk át a kivitelezőnek, és nagyjából két hete költöztünk vissza - mondta Kiss László esperesplébános, aki egyúttal azt is hangsúlyozta, hogy a hívek nevében hálás köszönetét fejezi ki a Körmendi Evangélikus Egyházközségnek, hiszen négy hónapon át az evangélikus templomba járhattak misére a katolikusok.

A felújítás első szakaszában megtörtént a templom átvágása, amire azért volt szükség, hogy a vizesedés megszűnjön. Emellett megvalósult a teljes elektromos hálózat cseréje is, ami már igencsak elavult, sőt balesetveszélyes is volt. A felújításnak azonban még koránt sincs vége, nagyon sok munkával kell még számolni a jövőben. Hátravan a templom belül a sekrestye, a téli kápolna és a gyóntatófolyosó lapozása, kívül pedig zajlik a templom melletti vízel-

vezetés rendbetétele és az árkok betemetése.

- A külső és belső falak egy évig biztosan lezárva maradnak, a száradás miatt. A déli ajtót nem használjuk, csak a lapozás befejezése után, a gyóntatófolyosóra pedig a templomon keresztül mehetnek a hívek. A téli kápolnát nagypénteken a szent sír megnyitásával veszük majd újra birtokba. A kórus alatti részt eredeti állapotába állította vissza a kivitelező. A lourdes-i kápolnát a falak kiszáradása után építjük vissza 90 fokkal elfordítva, vagyis így az előtérből nyílik majd. A nyitott boltívet pedig ráccsal zárjuk le - tette hozzá az atya.

A felújítást a Szombathelyi Egyházmegye mellett a magyar állam támogatta. A körmendi Árpád-házi Szent Erzsébet Plébánia további forrásokban bízik a jövőt tekintve is. ■ TJ

A megkezdett munka folytatódni fog, a piac tovább bővül a jövőben

A piacépület egy éves évfordulóját ünnepelték Körmenden

Kóstolóval egybekötött disznóvágást tartottak a körmendi piacon nemrég, emellett átadták a déli oldalon található új útszakaszt is. A munka nem áll le, a jövőben újabb beruházások várhatók a piac területén.



Disznótoros ételekkel várták a körmendieket

A piac megnyitásának egyéves évfordulójára elkészült az a 169 folyóméteres útszakasz, amelynek teljes elkészültével körbejárhatóvá válik az árusítócsarnok épülete.

Az új út a környéken élők mindennapjait is jelentősen megkönnyíti. Bebes István, Körmend polgármestere az útátadó apropóján elmondta, hogy a területen nem áll le



A további tervekről később bővebb tájékoztatást ad a városvezető

FOTÓK: JT

a munka, folytatják a megkezdett fejlesztést, és a piac tovább bővül a jövőben. Az ünnepi alkalomra disznóvágással készültek, és kóstolóra várták az árusokat, a vásárló-

kat és a város teljes lakosságát. Sült kolbászt, véres és májas hurkát is kínáltak, a kondérban pedig a disznóvágások kötelező finomsága, toros káposzta főtt. ■ TJ

Nevelés a Batthyány családban az évszázadok folyamán

A Dr Batthyányné Coreth Mária Óvoda és Bölcsőde székelyhelyintézménye témahetet hirdetett január végén névadójuk Coreth Mária tiszteletére, ennek keretében egy előadást hallhattak az érdeklődők, valamint kastély bejárást is szerveztek.

Kóházyné Fasching Anikó az intézmény vezetője az előadás előtt felidézte, hogy 1990-ben vette fel az óvoda Batthyányné Coreth Mária nevét, akinek szellemisége helyet követel a mai kor társadalmában: gyermekszeretetét, gyermekközpontúságát, humánumát példaértékűnek tekintik, majd ismertette életének főbb állomásait és munkásságát.

Coreth Mária, a híres körmendi szemorvos - Boldog Dr. Batthyány - Strattmann László herceg - felesége volt, élete és munkássága méltó alapja annak, hogy óvodánk Őt választotta névadójának. Tartalmas,

szép életet élt, megérdemli, hogy őrizzük emlékét és kövessük példáját – emelte ki.

Az eseményen Bebes István köszöntőjében felidézte Dr. Batthyány Strattmann László 2003-as boldogá avatását és méltatta felesége szerepét is, mint mondta: sok áldozatot hozott a család érdekében és több fronton volt támasza férjének, igazi háttérországot képviselt.

Móricz Péter történész, a Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeum vezetője érdekes előadásában végigvezette a 14. századtól a Batthyány család útját, fontosabb eredményeit és egy-egy családtag neveltetésével

kapcsolatban érdekességeket árult el. Megtudhattuk, hogy a Batthyány család eredeti neve „Kóvágóörsi” volt, és a Veszprém megyei Felsőörsről származtak.

Példás családi élet

I. Ferentől (1577–1629) indítva a sort jutottunk el Batthyány Lászlóig és családjáig. Ebből az időszakból, a nevelési szokásokról már sokkal tisztább képet kaphatunk. Batthyány László élete sem indult könnyen, hiszen gyerekkorában szülei elváltak, édesanyját pedig korán elvesztette, rossz tanuló volt, míg hosszú idő után hivatására talált. A Bécsi Egyetemen különféle tárgyakat hallgatott, többek között kémiát, filozófiát és zenetörténetet. 1896-ban lett orvostanhallgató, tanulmányait pedig 1900-ban fejezte be és új küldetése az orvoslás, majd a szegények megsegítése lett, amelyben felesége is nagy szerepet vállalt.

14 gyermekük született, közülük 11 élte meg a felnőttkort. A család napirendje szoros volt, de a gyerekek nevelésére odafigyeltek, terelgették őket, akik bármilyen gondal fordulhattak szüleik felé mindig megértésre találtak, bizonyítják ezt a naplóbejegyzések is. Fontos volt számukra a közösen eltöltött idő, az esti családi együttléteket pedig mindig ima követte. Akik ismerték őket, sokan nyilatkoztak úgy, hogy szeretetteljes, bensőséges, vidám és különleges kapcsolat volt az övék, amelyet nagyon óvtak – tudhattuk meg Móricz Pétertől, aki előadását képekkel tette még érdekesebbé.

A témahét kastélylátogatással folytatódott, ahová nemcsak a gyerekeket és az óvodapedagógusokat, de a szülőket és minden érdeklődőt szívesen vártak, a résztvevők pedig betekintést nyerhettek a múzeum életébe és megtekinthették a különböző kiállításokat. ■ SZD

Farsangi pár: Cu Lajos és Mi Nikoletta kelt egybe a törzsökhúzáson

A hideg idő ellenére több százan kísérték a nászmenetet

Cu Lajos és Mi Nikoletta boldeszküvőjét tartották meg Körmenden, a fennállásának 55. jubileumát ünneplő Béri Balogh Ádám Táncegyüttes szervezésében.



A fánk a farsangi időszak nélkülözhetetlen kelléke

Rönkhúzás-nyelven szólva, olyan hideg és erős szél fújt február első szombatján, hogy az egyszeri legénynek borotválkozni sem kellett: egyből lekapta orcája szőrzetét a szél.

Az együttes áll, talpon van, olyan erős, mint egy bástya, már 55 éve. És, ami talán még ennél is fontosabb: tevékenyen dolgozik, átörökíti tudást, hagyományt, életérzést. A farsangi törzsökhúzás ennek kiváló példája. Aki néhány éve még babakocsiban

szunnyadt, mára maskarás felvonulónak vált, aki egykor a rönköt húzta legelőn, hátrébb sorolódott, de bajusza alatt mosolyog, és ugyanúgy élvezi, mint fiatalokorában. A táncosok így adják át egymásnak a stafétát.

Korbacsics Tibor, a Béri Balogh Ádám Táncegyüttes művészeti vezetője elmondta: most már a „gyerekek” szervezik -, majd azonnal kiegészíti: tudod, a sajátjaim, meg táncosaim, akik már felnőtt gyerekek.

A maskarákat illetően nincs határ, a fantázia magasba szárnyal: vadász, szobafestő, kukta, cekkeres-sörös ember, cigányasszony, méhecske, katona, útépítő munkás és kalauz is van a menetben, hogy csak néhányat soroljunk a jelmezesekből. A násznép a vőlegényt, Cu Lajost (Szabó Judit) Kőnya Ferieknél kéri ki, majd a városi sportesarnoknál csatlakozik a menyasszony, Mi Nikoletta (Bakó Dominik) is.

Élő hagyomány

A karon függő, fonott kosarokból pálinkát kínálnak, a retró babakocsik mélyén fánk és pogácsa lapul. A menet egy kis melegítőre megáll a Hubertusz szentélynél, forralt bort kínál a házigazda, rá is fér sokakra,

mert a szél nem adja alább. A főtéri cukrászdánál is melegedhet a test meg a lélek a nagy farsangi lakodalm előtt, amelynek a Berzsényi utcai művelődési ház ad helyet.

Kétszázan biztos idén is voltak a farsangi törzsökhúzáson, de ez csak óvatos becslés, lehetett az akár háromszáz is. A lebonyolításba besegített a Körmendi Kastélyszínház Társulat, Vörös Attila elnök hangját ceremónia mesterként például gyak-

ran lehetett hallani. A menetet a Batthyány Lovas Bandérium kísérte, a muzsikáról a Fajkus Band, a rendőrök és a biztonságról a rendőrség és a helyi polgárőrség gondoskodott.

Ablakokból, erkélyajtókból is meglesték a násznépet sokan, de igazán csak az tudja, milyen volt az idej boldlakodalm, aki személyesen jelen volt. Ivott a pálinkából, evett a fánkból és megtáncoltatta a kient-kifent menyasszonyt. ■ TJ



A rönkhúzás az igazi esküvők paródiája, ami felhívja a figyelmet a házasságkötés fontosságára FOTÓK: JT

Virtuóz örömszene volt – neves muzsikuskok gyűltek össze Körmenden

Tizenhatodikalkalommal szervezték zenésztalálkozót, amelynek házigazdája ezúttal is Horváth Bico Csaba körmendi zenész volt.

A körmendi zenésztalálkozó már hagyomány, ahogy a hétfői időpont is az, hiszen a mozgalmas hétvégék után általában ilyenkor szabadnapos a zenész. A vasi muzsikuskok közül sokan megtisztelték részvételükkel a főszervezőt, jöttek Kőszegről, Bükről, Sárvárról, Toronyból, Szombathelyről és Szentgotthárdról, sőt a szomszédos vármegyéből, Keszthely és Hévíz környékéről is. Hogy miért van az, hogy a zenészek évről-évre fontosnak érzik, hogy eljöjjenek, nehéz megmondani. De anynyi biztos, hogy az idén minden eddiginél nagyobb erejű volt az örömszene. Ritka, hogy az ember öt kiváló primást lát egy helyen, talán a találkozó történetében sem nagyon volt erre példa. Horváth Percsák Sándor a rangidős vasi, az idén nyáron betölti a nyolcvanát, de ott volt Hor-

váth Pika Tibor, aki szintén körmendi származású, neves muzsikuskok voltak a felmenői. A szombathelyi Baranyi Sándor is nagy név a zenész szakmában, a legtöbben Prímás Sanyiként ismerik. Batyi Kala Árpád fiával, Dániellel érkezett, közös formációjuk a Batyi Fusion, amelyben Dani képviseli a fiatalos, modern stílust, az apa pedig az autentikusabb vonalat. A szombathelyi Horváth „Dudu” Dániel igazi virtuóz hegedűs, évek óta nem vett részt a találkozón, most eljött. És milyen jól tette, hiszen ilyen közös muzsikálás nincs minden héten.

Németh Őcsi elektromos nagybőgőn játszott, aminek a hangzása mellett a formája sem mindennapi. A büki Baranyai Lajos, a Pannon Cigányzenekar vezetője klarinétal szállt be a közös performanszba, a billentyűket pedig Darvas Vili ural-

ta az est elején. Körbejárt a mikrofon, mindenki hozzátett valamit a különleges produkcióhoz.

Mintegy harminc vasi és zalai muzsikuskok vett részt az összejövetelen, amelyen a közös örömszene volt a főszerep. Felcsendültek magyar hall-

gatók és csárdások, mai slágerek és komolyzenei művek, nem volt határa a kreativitásnak és a virtuozitásnak. Kivételes képességű, ismert zenészek jöttek össze, akik hajnalba nyúlóan muzsikáltak, mert nekik ez lételemük. ■ TJ



A zenészek vallják: muzsika nélkül élni nem lehet FOTÓK: MW

Kövesse ezt a nyolc szabályt, ha szép bőrt szeretne!

Minden nő gyönyörű, egészséges bőrre vágyik, és ezért a többség sokat tesz is. A bőr állapota nagyban függ a napi szokásoktól, így nem csak drága krémekkel és kozmetikai eljárásokkal szépülhetünk.

Kevesebb stressz, több pihenés, megfelelő táplálkozás – a bőrtípusnak megfelelő arcápolás és a napvédelem mellett röviden így foglalható össze a szép és egészséges bőr titka. Természetesen nem ennyire egyszerű az ügy, de az alábbi jótanácsok sokat segíthetnek elérni a vágyott eredményt – olvasható a Diétaésfitnesz.hu cikkében.

Lassítsunk!

Úgy tűnik, az élet egyre inkább felgyorsul, mozgalmasabbá válik, és ez folyamatosan stresszhelyzeteket teremt. A stresszhormonok hatására gyulladások alakulnak ki a szervezetben, ami a bőrön is megmutatkozik. A pattanások, az ekcéma vagy a pikkelysömör megjelenésekor az az első reakció, hogy valamilyen drága krémmel, gyógyszerrel próbáljuk a tüneteket eltüntetni ahelyett, hogy a valódi okot, a stresszt szüntetnénk meg. Könnyebb mondani, mint megtenni, de egy biztos: kicsit lassítani kell a tempón. Néha engedjünk meg magunknak egy-egy szabad délutánt, és csak úgy heveddjünk le egy jó könyvvel. Ütemezzünk be mindennap néhány pernyi „énidőt”, amikor sétálunk, meditálunk, önmagunkra figyelünk!

Csökkentsük a koffeinfogyasztást!

A hidratálás az egészséges bőr alapfeltétele, a koffein pedig – csak úgy, mint az alkohol – szárít. Vizelet-hajtó hatású, ami azt jelenti, hogy a test kávéfogyasztás után több vizet ürít, mint normál állapotban. Extra folyadékbevitellel kompenzálható a koffein dehidratáló hatását: kávézás után igyunk meg egy pohár citromos vizet!

Edzéshez ne sminkeljünk!

A nők – különösen azok, akiknek problémás a bőrük – ki sem lépnek smink nélkül az utcára. Nekik komoly gondot jelenthet „csupasz” arccal edzeni. De itt az idő félretenni az aggodalmakat, és vállalni a meztelen valóságot, hiszen mozgás közben izzadni fogunk. Ha azonban a bőr nem tud szellőzni, a pórusok eltömődnek. Sőt, magában az izzadás folyamatában is zavar keletkezik, ami veszélyes, mert az akadályozza meg a szervezet túlhevülését.

Gyógyítsuk a bőrt!

Hiába mondják évek óta a bőrgyógyászok, hogy a barnaság nem

az egészséges bőr és test jele, még mindig tartja magát a nézet, hogy a barna bőr szexibb és vonzóbb. A napsugárzás azonban káros hatással van a bőrre, így a fényvédő használata kötelező. A sokat napozók bőre azonban még védelem mellett is korábban öregszik: hamarabb jelennek meg a finom ráncok és a pigmentfoltok. A nap okozta bőrkárosodásokra számos jótékony hatású készítményt alkalmazhat, hiszen sok olyan bőrápoló termék kapható, amelyek A- és E-vitaminban gazdagok, ezek pedig köztudottan bőrszépítő hatásúak, segítik a bőrsejtek regenerációját.

Figyeljünk a táplálkozásra!

A már meglévő bőrsérülések és a bőr idő előtti öregedése megakadályozásának másik remek módja a megfelelően megválasztott étrend. Az áfonya, a görögdinnye, az olajos magvak, a sárgarépa, a zöld leveles zöldségek és a zöld tea mindmind támogatják a bőr egészségét. Ezek az élelmiszerek ugyanis nagy mennyiségben tartalmaznak antioxidánsokat, amelyek csökkentik a szabad gyökök káros hatásait.

A sminkcsetek tisztítása

A bőrön lévő természetes olajok könnyen átkerülnek a sminkcsetekbe, és magukhoz vonzanak mindenféle szennyeződést, köztük bak-

tériumokat is. A sokat használt sminkcsetet egy „bacilustanya”, amely komoly veszélyt jelent a bőr egészségére, különösen, ha a bőr már valamilyen oknál fogva sérült. A legjobb, ha hetente egyszer samponnal alaposan kimossuk a sminkcseteket.

Párásító használata

Különösen az őszi-téli időszakban, azaz a fűtésszezonban szükség lehet párásító használatára ahhoz, hogy a bőr könnyebben megőrizze hidratáltságát. A szoba optimális páratartalma csodát tehet a száraz bőrrel, különösen, ha megfelelő illóolajokat is használunk. A levendula, a citromfű, az olasz szalmagyopár javíthatja a bőr állapotát, érdemes ezekből néhány cseppet a párologtatóba tenni.

Aludjunk eleget!

Ha úgy látjuk, hogy a bőrünk puffadt, zsíros vagy éppen ellenkezőleg, száraz, ráncos, idősebb, mint ahány évesek vagyunk valójában, még egy egyszerű ok állhat a háttérben: a kevés alvás. A dohányzás, a testmozgás hiánya és a napvédelem mellőzése mellett a nem megfelelő mennyiségű és minőségű alvás is komoly bőrkárosító hatással bír. Fontos, hogy kialakítsunk egy alvás előtti rutint, ami megkönnyíti az elalvást és hosszú, nyugodt pihenést biztosít.

■ KÉP ÉS SZÖVEG: MW



Szülőföld, nyelv, tudomány – 33 év termését öleli fel a kötet

Dr. Vörös Ottó tanulmányaiból jelent meg egy válogatás

Zsúfolásig megtelt a Faludi Ferenc Városi Könyvtár hírlapolvasó terme, amikor is az érdeklődők dr. Vörös Ottó nyelvész-tanár „Szülőföld, nyelv, tudomány” című könyvének bemutatójára érkeztek.

A könyvbemutatót Mecsériné Doktor Rozália, a Csaba József Honismereti Egyesület titkára nyitotta meg, és a köszöntő szavai után a megjelentek nagy számára utalva kijelentette, hogy sok jó ember kis helyen is elfér, és ez azt is bizonyítja, hogy milyen sokan tisztelik a 80. születésnapját nemrég betöltő dr. Vörös Ottó nyelvész-tanárt. Ez a születésnap az apropója a „Szülőföld, nyelv, tudomány” című kötet kiadásának, ami az ünneplélt tanulmányaiból tartalmaz válogatást. A közönség soraiban ott volt Némethné Baksa Eszter, dr. Vörös Ottó szülőfalujának, Nagyrákosnak a polgármestere, valamint Bebes István, Körmen polgármestere is, aki ugyancsak köszöntőt mondott. Kitért rá, hogy a bemutatóig a tanulmányok egy részét tudta csak elolvasni, és ezek egy nagyszerű lokálpatrióta könyvből származnak. A szerzőjük számára nagyon fontos a térség, az Őrség. Munkája erénye az anyanyelvhez való ragaszkodás, amit

megnehezít az idegen nyelvek szavainak egyre nagyobb térhódítása a magyar nyelvben. Dr. Vörös Ottó munkásságában jelentős részt szerepet kapott a határainkon túli magyarsághoz való ragaszkodás.

A tisztelet hangján

A könyvbemutató következő részében az ELTE Savaria Egyetemi Központ három tanára mutatta be a megjelent kötetet, melynek borítóját Trifusz Péter kőszegi grafikus tervezte. Dr. Fűzfa Balázs volt a beszélgetés moderátora, és először József Attila Thomas Mann üdvözlése című verséből idézett az ünneplélt kapcsán: „Foglalj helyet. Kezdd el a mesét szépen. Mi hallgatunk és lesz, aki csak éppen néz téged, mert örül, hogy lát ma itt fehérek közt egy európaít”. Kevesen vannak hazánkban olyanok, akiknek a nevét egyaránt ismerik Zágrábban, Szabadkán, Kassán, Mariborban, Pozsonyban, márpedig dr. Vörös Ottó



Dr. Vörös Ottó 80. születésnapját ünnepelte

FOTÓ: JT

ilyen ember, mivel körbetanította Közép-Európát, és akiben egy igazi európai értelmiségit tisztelhetünk.

Dr. Tóth Péter nyelvész kérdésekre válaszolva kijelentette, hogy tudományos körökben megszokott, hogy jeles évfordulókon például tanulmány kötetekkel köszöntik az ünneplélt. Ez egy reprezentatív könyv, a tanulmányok a főbb kutatási területekről lettek kiválogatva. Dr. Vörös Ottó 1989-g jegyezte fel, hogy hol jelentek meg a tanulmányai, így az azóta eltelt 33 év termését kellett felkutatni és egyeztetni a szerzővel, hogy mit szerkesszen be dr. Tóth Péter. A nyomtatásban megjelent és fellelt tanulmányokat a nyár folyamán 35-40 egyetemi hallgató gépelte le, digitalizálta.

Dr. Fűzfa Balázs megkérdezte a szerzőt, hogy mit jelent Körmen neve. Dr. Vörös Ottó azt válaszolta, hogy erre a kérdésre máig nincs megnyugtató válasz, csak különféle elméletek vannak, a magyar helynevek egy rétege még megfejtetlen. Bármi ezzel kapcsolatos elmélet óvatosan kezelendő. Dr. Szinetár Csaba biológus is részben nagyrákos származású, és a szülőföld jelenti közöttük a kapcsolatot. Másrészt a tudomány is egyfajta kapocs, hiszen mindketten tanítottak a komáromi Selye János Egyetemen. A kötet címlapfotóját ő készítette.

A könyv címét egyébként dr. Fűzfa Balázs adta, utalva a tanulmányok témáinak közös gyökerére.



A kötetbemutatót nagy érdeklődés övezte

FOTÓ: JT

■ CST

Jelenleg hetedik helyen áll a tabellán az Egis Körmend csapata

Bravúr Székesfehérváron, hazai kötelező a Honvéd ellen

Jól zárta a januárt és győzelemmel nyitotta a februárt az Egis Körmend kosárcsapata. A férfi NB I.-es kosárlabdabajnokság 18. fordulójában bravúros győzelmet arattak a piros-feketék az Alba Fehérvár vendégeként, egy héttel később pedig hazai pályán nyertek a Budapesti Honvéd ellen.

Az Arconic-Alba Fehérvár otthonában meglepetés-győzelmet szerzett az Egis Körmend, Kocsis Tamás játékosai 73-82-re gyűrték le az esélyesebbnek kikiáltott székesfehérvári alakulatot. A körmendi kezdőtösből mindenki tíz pont felett dobott (Chambers 13/9, Mitchell 13/6, Ferencz 14/9, Durázi 12/6, Omenaka 12). A piros-feketék vezetőedzője, Kocsis Tamás a mérkőzés után nyilatkozott: - a csapatomnak szeretnék gratulálni, mert óriási, amit letettek a pályára. Eddig hiányzott a játékból a küzdés, egymás segítése, most húsz asszisztot adtunk, ezzel lehet meccset nyerni, látszik, ha csapatként játszunk, minden sikerülhet. Amennyiben nem így teszünk, akkor a leggyengébb csapattól is ki tudunk kapni. Kiemelném, hogy kevés csapatnak van ilyen szurkolótábora, mint nekünk. A rossz szériánk ellenére nagyon sokan elkísértek bennünket Székesfehérvárra, és óriási energiát adtak kívülről a játékosoknak.

Egy héttel később régi idők csatája következett a Rába-parton, a Budapesti Honvéd gárdája látogatott az Egis Körmendhez.

- A legfontosabb, hogy minden hazai mérkőzésünket megnyerjük a to-

vábbiakban, függetlenül attól, hogy kívül mérkőzünk meg - mondta a találkozó előtt Kocsis Tamás, aki arról is beszélt hogy a Honvéddal egy tradicionális csapat került vissza az élvonalba, húsz évvel ezelőtt nagy hangja volt egy Körmend-Honvéd összecsapásnak. -Szimpatikus játékos politikát folytatnak a fővárosiak, fiatal, saját nevelésű akadémistáikra építenek, akik mellé jó képességű légiósokat szerződtettek - tette hozzá a körmendi vezetőedző, aki a mérkőzésen nem számíthatott Doktor Péterre, Takács Kristófra és Wendell Mitchell-re. Az összecsapás sok hibával indult mindkét oldalon, sokáig egál-közelben mozgott az eredmény. A féлдőre tudott hat ponttal megugrani a Körmend (37-31). A második féлдőben pedig rákapcsolt pár fokozatot a házigazda, növelte előnyét, olyannyira, hogy az utolsó negyed záró részében a kulcsjátékosok már pihenhettek, a fiatalok kaptak lehetőséget. A meccsen Chambers (24/3), Durázi (15/3) és a csapatkapitány, Ferenc Csaba (13/9) tette a legtöbbet a közösbe.

Végül 17 ponttal nyert a házigazda (81-64). Kocsis Tamás vezetőedző így értékelte a meccs után: Elégedett vagyok a csapat mai teljesítményével,

elsősorban a védekezésünket tudnám kiemelni. Támadásban követünk el hibákat, de így is magabiztosan nyertük meg az összecsapást,

mert 64 pontot engedtünk az ellenfelünknek. Akadályozza a felkészülésünket, hogy folyamatosan vannak sérült játékosaink.



Durázi az Alba és a Honvéd ellen is húzóember volt

FOTÓ: JT/ARCHIV

Márvány, gránit, mészkő, szikla síremlékek,

urnás síremlékek, kripták teljes körű kivitelezése, lebonyolítása

Vállaljuk továbbá síremlékek tisztítását, felújítását, régi síremlékek bontását, régi síremlékek újraalapozását.

ÚJÉVI AKCIÓNKBAN

a gránit síremlékeket még mindig

2022-es áron készítjük el! Az akció 2023.02.28-ig érvényes.

Tekintse meg KÖRMENDI BEMUTATÓTERMÜNKET,

ahol ügyfélbarát fogadtatás, kedvező árak, 1. osztályú minőség és kiváló szolgáltatások várják a hét minden napján!

Látogasson el facebook oldalunkra:
Ruzsa László kőfaragó

Ruzsa László kőfaragó: 06-30/470-2868, 06-30/530-2165

Mintakertjeink: Körmend, Rákóczi u. (közvetlenül a Mol kút mellett) Rábapaty, 84-es Főút mellett

www.ruzsakofarago.hu

40 éve a kőfaragásban!

RUZSA
KŐFARAGÓ

Kiváló minőség
hosszú távú garancia-
vállalással!



0286115

Erdei Zsolt „Madárral” sportoltak a gyerekek

Hiába vonult már vissza, továbbra is az ökölvívás a mindene Erdei Zsoltnak. A félnehézsúlyú és cirkálósúlyú profi ökölvívó világbajnok sportág népszerűsítő programot és rendező mozgásos foglalkozást tartott a körmendi Somogyi Béla Tagiskolában sportcsarnokában 240 diáknak. Az ismert sportoló az Unita Őrség Box Klub meghívására érkezett a Rába-parti városba.

- Idén májusban lesz két éve annak, hogy hivatalos egyesület lett az Unita Őrség Box Klub. Négy vasi településen, Iváncon, Szentgotthárdon és Szombathelyen tartunk edzéseket, és hamarosan elindítjuk a foglalkozásokat Körmenden is. A megalakulás óta nagyon jó kapcsolatot ápolunk a Magyar Ökölvívó Szakszövetség vezetőivel, így Erdei Madár Zsolttal is, aki most már sokadik alkalommal jött el hozzánk, első szóra. A célunk természetesen a sportágunk népszerűsítése – mondta Lőrincz Lajos, klub vezetője, aki azt is elárulta, hogy a helyszín ezúttal nem véletlenül lett a körmendi Somogyi Béla Tagiskola. Ide jár klubjuk egyik versenyzője, Steiner Bendegúz, aki

márciusban nemzetközi címmérkőzést vív Angliában.

Erdei Zsolt „Madár” lapunk érdeklődésére elmondta, hogy a magyar ökölvívás nincs rózsás helyzetben, kevés a boxoló Magyarországon, de nem menthetetlen ez az állapot. - Komolyan kell dolgoznia a szakszövetségnek azon, hogy ismét régi fényében tündököljön a sportág. Fontos, ha nem a legfontosabb a toborzás, járják az iskolákat. Azt tapasztalom, hogy a gyerekek érdeklődőek, és ámulnak-bámulnak, amikor előveszek egy-egy világbajnoki övet – mondta a sportoló-klasszis, aki arról is beszélt, hogy az ökölvívást 8-10 éves korban érdemes elkezdni. Ez az a szenzitív időszak, amikor



legjobban, leghatékonyabban tanulnak a gyerekek. Persze eleinte játékos formában kell edzéseket tartani, hiszen a figyelem ebben az életkorban nem annyira koncentrált. A Republic zenekar ismert slágerére, a Szállj el kisma-

dárra vonult be a körmendi sportcsarnokba Erdei Zsolt. Rövid bevezető után átmozgatta a gyerekeket, majd olyan mozgásformákat mutatott, amelyek az ökölvívásra jellemzőek.

■ KÉP ÉS SZÖVEG: TJ



8-as Bútorház

Vasvár, Járdányi út 15. Tel./Fax: 94/370-117
Nyitva: hétfő-péntek: 9-17 • szombat: 9-12

Diamant sarok



~~451.000 Ft~~ **390.000 Ft**

Tolóajtós gardróbok



116 500 Ft-tól

Betti sarok



~~306.500 Ft~~ **279.000 Ft**

Akciós sarok



~~167.500 Ft~~ **139.000 Ft**

90-110 cm rugós-ágyneműtartós heverők



116 500 Ft-tól

Konyhák – Étkezők több típusban



Nati sarok



~~359.000 Ft~~ **299.000 Ft**

Fenyő-bükk ágykeretek



116 500 Ft-tól

Jana 3-1-1



179.500 Ft

Odesa Kanapé



~~189.500 Ft~~ **159.500 Ft**

A képek illusztrációk, az akció február 28-ig, ill. a készlet erejéig tart.



microweb.hu
+36 30 181 2500
ugyfelszolgalat@microweb.hu
9970 Szentgotthárd, Kossuth u. 64.
9730 Kőszeg, Rákóczi u. 16.

SZUPERGYORS INTERNET

INTERNET MELLÉ TELEFON ÉS TELEVÍZIÓ SZOLGÁLTATÁST IS RENDELHET NÁLUNK.

BÁRHOL - BÁRMIKOR



1204

Internet csomagjaink sebességei 30 Megabittől egészen 2 Gigabitig érhetőek el, azokat mikrohullámon, optikai kábelen, vagy műholdas kapcsolaton keresztül nyújtjuk, így az elérhető sebesség a lefedettségtől függően változhat! Televízió szolgáltatásunk lehet IPTV, műholdas, vagy földfelszíni sugárzású. További információ az ügyfélszolgálatunkon kapható.

vitra. Csatlakozzon hozzánk!**VILLANYSZERELŐ,
MŰSZERÉSZKARBANTARTÓ**

pozícióba!

Főbb feladatok, munkák:

- Gyártó eszközök, automata gépek üzemvitelének biztosítása, karbantartása
 - Automatizált gépek hibaanalízise, javítása
- Tervezett karbantartások ütemezése, végrehajtása
- Részvétel a gépek telepítésében és mozgásában
 - Általános Villanyszerelési feladatok
 - Tevékenységéhez kapcsolódó összes dokumentáció naprakészen tartása.

Az álláshoz tartozó elvárások:

- Villanyszerelő végzettség
- 1-2 éves releváns szakmai tapasztalat
 - Önálló, precíz munkavégzés
 - Rugalmasság

Előny:

- műszerész végzettség
- Amit kínálunk:
 - Stabil, hosszú távú munkaviszony
- Versenyképes jövedelem + Cafeteria rendszer
 - csatlakozási és év végi jelenléti bónusz
 - 100%-os bérelettámogatás

Ha felkeltettük érdeklődését, kérjük jelentkezését a következő e-mail címre küldje: jobs.hu@vitra.com

Vitra Factory Kft.

VESZÉLYES FÁK KIVÁGÁSA**ALPINTECHNIKÁVAL,
EMELŐKOSARAS JÁRMŰVEL**

és teljes körű felelősségvállalással!

Kecskés István 30/385-6513

- Épületek közé nőtt fák biztonságos kivágása
- Letermelt faanyag feldarabolása
- Keletkezett gally, nyesedék helyszíni felaprítása és elszállítása

www.veszelyesfakvagasa.hu
veszelyesfak@gmail.com

**GONDOZÓKAT**

keresünk ausztriai munkára!

**A minimum kereseti
összeg naponta nettó 55€**(szorgalomtól, német nyelvtudástól,
ápolói készségektől függően növekedhet).

Munkavállalás lehetséges naponta, 5 ill. 7 nap időtartamra.

Ingyenes szállás és ingyenes ellátás, utazási költségek visszatérítése!
Nyugdíjasok jelentkezését is várjuk. A munkaközvetítésnek nincs költsége!

A koronavírus alatt is lehet jelentkezni és lehetséges a munkavállalás.

Információ kérés németül telefonon is lehetséges:**+36 30 89 63 108**

Információ kérés magyarul a Facebook-on: Markus Koglmann

E-mail-ben: info@pvm-koglmann.at • www.pvm-koglmann.at

Reklámügynökség Kft.

BÚTORHÁZ
Fiore
www.fiorebutor.hu

Szombathely, Körmendi u. 89.

(Cítoën szalon helyén), Tel.: 0620/275-1818

Nyitvatartás: H-P: 9.00-17.30, Szó: 9.00-12.30



MAX200 gardrób

Faliképek nagy
választékban!

Alka kanapé 2 puffal



Messina szekrényisor



BASEL-355' szekrényisor



Infinity Mini sarok



Paulina I. kanapé



CAPRI 239 gardrób



Lance 2szem. étkező

Fogasok nagy
választékban!

Mori sarok



Jana 3-1-1

Dohányzó
asztalok nagy
választékban!Forgószékek
nagy
választékban!Fürdőszoba
bútorok nagy
választékban!**Siker úszásban**

A B kategóriás Úszás Diákolimpia regionális döntőjét rendezte meg a Magyar Úszó Szövetség a soproni Lővér Uszodában múlt hétfőn, amire Győr-Moson-Sopron, Vas és Zala vármegye sportolói nevezhettek. A körmen-di Kölcsey Ferenc Gimnáziumot Göller Dóra 10/A osztályos tanuló képviselte, aki az V. – VI. korcsoportban 2 egyéni versenyszámban állt rajtköre. Végül az 50 méteres pillangóban a dobogó második fokára állhatott fel, a 100 méteres gyorsúszásban elért 1 perc 10 másodperces eredménye pedig a bronzéremhez volt elegendő. Az időeredményeknek köszönhetően kvalifikálta magát a március 31-i budapesti országos döntőre.

A magyarok
döntöttek:

97% NEM
A SZANKCIÓKRA



Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

Négy korcsoport, 11 csapatában négyszáz kislurkó rúgta a bőrt

Nagy sikere volt a Somogyi Kupa Labdarúgó Teremtornának

Harminckilencedik alkalommal rendezték meg Körmenden a Somogyi Kupa Teremlabdarúgó Tornát.



A második korcsoport győztes csapata az Olcsai lett

FOTÓ: JT

Január utolsó hétvégéjén összesen 33 csapat versengett a színvonalas mérkőzéseken a Városi Sportcsarnokban. Az eseményt mindkét napon körülbelül 500 néző szurkolta végig, jó hangulatban. A hagyományos program rendezője az Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola Somogyi Béla Tagiskolája volt, a főrendezői feladatokat László Dániel testnevelő végezte.

A teremtornán a körmendi mellett a többi közt szentgotthárdi, őriszentpéteri, vasvári, nádasdi, egyházasrádóci, répcelaki és rumi csapatok is részt vettek. Első nap délelőtt a fiatalabb diákok, majd az idősebbek csaptak össze egymással.

Az I. korcsoport versengését a Nádasd nyerte (Földes Gergő, Táncoz Balázs, Subosits Márton, Subosits Gábor, Meskó Levente, Gergő Levente, Hodosi Nikolasz, Sárközi Zsombor, Dévai-Bukó Bence, Horváth Bálint, Dervalics Levente, edző: Rosta István). Második lett a Somogyi Béla Tagiskola, harmadik az Őriszentpéter. A legjobb játékosnak Sákovic Milánt választották (Boldog Batthyány László Katolikus Általános Iskola, Körmend), a legjobb kapus Földes Gergő (Nádasd), a gólkirály Németh Dávid (Szentgotthárd) lett. A legjobb hazai játékosnak járó díjat Tóth Ádámnak ítelték oda.

A második korcsoportban a körmendi Olcsai-Kiss Zoltán Általá-

nos Iskola csapata lett az első (Tóth Zsombor, Szaller Olivér, Fenyvesi Olivér, Károlyi Levente, Szekér Áron, Csapó Máté, Hajba Levente, Kaj Benedek, Dervalics Hunor, Horváth Zalán, edző: Bitá Patrik), második helyen a Szentgotthárd, harmadik helyen az Őriszentpéter végzett. A legjobb játékos Pajor Noel (Csákánydoroszló), a legjobb kapus Czotter Tamás (Szentgotthárd) lett, a gólkirályi címet pedig Károlyi Levente (Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola, Körmend) nyerte. A hazaiak legjobbjának László Bulcsút választották.

A harmadik korcsoportban első lett a körmendi Boldog Batthyány László Katolikus Általános Iskola csapata (Horváth Borisz, Orbán Roland, Benkő Bence, Bakó Benedek, Farkas Róbert, Szijjártó Levente, Kraller Noel, Sövegjártó Dániel, edző: Kutasi Tibor), második helyen a Vasvár, harmadikon a Somogyi Béla Tagiskola végzett. A legjobb játékosnak járó díjat Orbán Roland (Boldog Batthyány László Katolikus Általános Iskola, Körmend) vihette haza, a legjobb kapus Horváth Borisz (Boldog Batthyány László Katolikus Általános Iskola, Körmend) lett, a gólkirály pedig Mukics Mátyás (Csákánydoroszló). A legjobb hazai játékosnak Urbán Abrist választották.

A negyedik korcsoportban első lett a Somogyi Béla Tagiskola

(Hajnal Márk, Lóránt Dorián, Tóth Domonkos, Gáspár Richárd, Andorka Szabolcs, Lakner Olivér, Tóth Gergő, Pivonka Barnabás, Al-Hadad Ahmed, edző: László Dániel), második helyen a körmendi Boldog Batthyány László Katolikus Általános Iskola, harmadikon a Nádasd végzett. A legjobb játékos Révész Bence (Nádasd) lett, a legjobb kapus Kónya Attila (Boldog Batthyány László Katolikus

Általános Iskola, Körmend), a gólkirály Lakner Olivér (Somogyi Béla Tagiskola, Körmend). A legjobb hazai játékosnak ebben a korcsoportban Hajnal Márkot választották.

A legjobb hazai játékosoknak járó labdákat aláírásával tette még értékesebbé Schäfer András megyénk válogatott labdarúgója. ■ TJ



László Bulcsú korcsoportjában a hazaiak legjobbjá

FOTÓ: JT

Közös edzésen vettek részt a körmendi focisták és a birkózók

A Megyei I. osztályú Körmend FC felnőtt labdarúgói nemrég betekintettek a helyi birkózó egyesület életébe. A focisták nemcsak nézelőd-

tek, hanem a felkészülésükbe a haladó csoporttal közös birkózó edzést is beiktattak Bartók Zsolt, edző vezényletével. ■ MP



FOTÓ: JT